
Poštevanka števila 1
Obkroži po enega snežaka!

                   

                              

1 . 1 =     3 . 1 =
2 . 1 =     6 . 1 =
3 . 1 =     8 . 1 =
4 . 1 =     2 . 1 =
5 . 1 =     7 . 1 =
6 . 1 =     5 . 1 =

7 . 1 = 12 . 1 =
8 . 1 =     9 . 1 =
9 . 1 =     1 . 1 =
10 . 1 =    11 . 1 =
11 . 1 =    10 . 1 =
12 . 1 =     4 . 1 =

Nesramni zajček vsako noč ukrade
snežaku en korenček. Koliko korenčkov
mu ukrade v štirih nočeh?
Nariši:

Račun: _______________
Odgovor: V štirih nočeh ukrade
snežaku  __  korenčke.

Ime: ______________________________

Datum: ____________________________


